Министерство имущественных и земельных отношений Республики Саха (Якутия)



Саха Өрөспүүбүлүкэтин баайга-дуолга уонна сиргэ сыныаннарын Министиэристибэтэ

Государственное казенное учреждение Республики Саха (Якутия) «Республиканское агентство имущества»

Адрес: 677000, г. Якутск, ул. Аммосова, д. 8, тел: 8(4112) 42-44-01, e-mail: mizo@sakha.gov.ru

ПРИКАЗ

19.03.2021 № 43

Об утверждении Плана работы комиссии по противодействии коррупции в Государственном казенном учреждении Республики Саха (Якутия) «Республиканское агентство имущества» на 2021-2022 годы

В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», **ПРИКАЗЫВАЮ**:

- 1. Утвердить прилагаемый План работы комиссии по противодействии коррупции в Государственном казенном учреждении Республики Саха (Якутия) «Республиканское агентство имущества» на 2021-2022 годы.
 - 2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Директор

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

Сертификат 2EF55990C88E0B855C24FDBA4F0147C6DB549A22

Владелец Бурнашев Николай Андреевич Действителен с 28.01.2021 по 28.04.2022

Н.А. Бурнашев

Исполнитель: Борщевская Я.И., 64659

Рассылка: Федорова, Т.К; Иванова С.Г.; Семенова Н.С.; Борисов В.А..;

Куляндин В.А.; Ксенофонтова И.Т.

	Утвержден
	приказом Государственного казенного
	учреждения Республики Саха (Якутия)
	«Республиканское агентство имущества
No	от « » 2021г.

План работы комиссии по противодействии коррупции в Государственном казенном учреждении Республики Саха (Якутия) «Республиканское агентство имущества» на 2021-2022 годы

N	Наименование мероприятий	Срок
п/п		_
1.	Проведение заседания комиссии по противодействии	Ежегодно
	коррупции в Государственном казенном учреждении	
	Республики Саха (Якутия) «Республиканское	
	агентство имущества» с подведением итогов работы	
	за предыдущий год	
2.	Проведение внеочередных заседаний комиссии по	По мере
	противодействии коррупции в Государственном	необходимости
	казенном учреждении Республики Саха (Якутия)	
	«Республиканское агентство имущества»	
3.	Координация исполнения Плана противодействия	Ежегодно
	коррупции в Государственном казенном учреждении	
	Республики Саха (Якутия) «Республиканское	
	агентство имущества» на 2021-2022 годы	